

140万的3克拉婚戒 17.8万的婚纱 2000万的豪宅 这个婚礼 不是一般奢华



Merry

据《新快报》

霍启刚和郭晶晶这对情侣，从2004年相恋至今，虽屡传婚讯，但始终未能真正步入婚姻殿堂。前不久，霍启刚与郭晶晶的喜帖曝光，两人将于今年11月11日在香港湾仔会展新翼举行婚礼，每桌酒席标准定于6500余元人民币。

日前郭晶晶和霍启刚两人远赴英国名店挑选婚纱首饰。包括钻戒、婚纱、水晶鞋在内的全套装备高达数百万元人民币。

3克拉钻戒

前段时间，郭晶晶在英国名店 Lucie Campbell 选购3克拉钻戒，售价11万英镑(约港币140万)。

此珠宝店有五十年历史，出品的古典钻饰在行内久负盛名，其三角形刻面的梨形钻石切割技术，更是独步世界。

系列，款式以高贵大方著称，价钱约为17.8万元人民币。

骆驼皮水晶高跟鞋

婚鞋方面，郭晶晶选择了著名时装店 GINA 的 Annis 水晶高跟鞋。高跟鞋用骆驼皮制成，外表镶上施华洛世奇水晶，足见价格不菲。

名师定制婚纱

Pronovias 是欧洲著名服装品牌，捧场客包括英女王、麦当娜等。

郭晶晶在此量身定做的婚纱是属于华伦天奴设计的梦幻

住豪华复式大宅

霍启刚与郭晶晶住在霍家位于伦敦市中心 St. James 区，一个三楼连天台的复式大宅，面积为4000多平方英尺，市值约2000万港元。楼下名店林立，相当方便。

55岁蔡琴承认与富商男友分手 离开了该离开男人

久未露面的蔡琴近日为即将开始的演唱会宣传，默认与之前的富商男友已经分手，并且向世人公布她新的择偶标准：腿长、命长、体力长。据报道，众人口中的“富商男友”赵先生在美国从事科技工作，比蔡琴大九岁，和蔡琴一样，也曾受过婚姻创伤。

蔡琴说，出门前总把家中各角落的灯打开，假装回家时有人等门。记者问她是否想有第二春？她说条件要“腿长、命长、体力长”，她近来迷插花，“最好是种花的。”

这次她将唱每唱必哭的《点亮霓虹灯》。她和前夫杨德昌导演的婚姻因男方外遇而离婚，让歌词成真：“15年没唱了，在香港唱过，我一直哭，还好光线暗，后来歌迷点唱我就跳过，我欠这首歌一个公道。”

她在之前的彩排上完美诠释了这首歌。她说，他的离去，让她对失败婚姻有不同思考。张雅雯



张雨绮心疼老公：你已尽力我的夫

经过10年努力、近10年筹备和5个月拍摄的《白鹿原》，原本要在9月13日和观众见面，但前日影片的官方微博发表了影片延期上映的消息，称因为拷贝出问题需要重新制作拷贝，至于具体上映日期暂时未公布。

为此，作为王全安的老婆也是主演之一的张雨绮，昨日发微博力挺王全安，赞他为了戏毫无怨言地默默承受一切。作为王全安的家人只希望他能好好休息，睡一觉，并贴心地称：“我知你已尽力我的夫。” 宗禾

张馨予李晨分手系谣言

星报讯 张馨予与李晨自恋情曝光以来就争议不断，据悉，李晨的很多友人都出言相劝，甚至包括了华谊的高层。连冯小刚也亲自出面，希望他三思而后行。但在李晨看来，张馨予是一个特别单纯的女孩，他还告诉身边朋友，自己已经对和张馨予的未来有了明确规划，春节就准备带张馨予回家见父母，明年情人节就打算向张馨予求婚，后年就正式举办婚礼。但昨日下午，网上突然传出因为“石头”事件，李晨和张馨予终顶不住压力选择分手。

对此，李晨经纪人表示并不知晓事件

的真实性，对艺人的私事一般不会插手，李晨刚从纽约回来，目前正在新疆参加为期两周的环塔克拉玛干摩托车拉力赛。而张馨予的经纪人严先生，则直接斥之为谣言，在被问及是否会通过法律手段来维护张馨予的权利时，他说：“我们现在不清楚是谁编造的这个谎言，但现在有很多人拿他俩的事炒作，这给张馨予带来很大压力。我们作为经纪公司是不应该干涉艺人私生活的，同时我也希望大家不要过于关注他们的私事，请给他们一些私人空间，所以我们不会去追查是谁放的假消息。”

电影《幸福迷途》十月上映

星报讯 日前，都市温情大片《幸福迷途》发布了首款概念“迷情”预告片，该预告片的内容尺度之大立刻引起了现场媒体的诸多争议，同时影片导演张全欣更是高调宣布影片将于10月19日全线上映，杀入国庆档。

谈到是否考虑过风险时，作为资深电影人，张全欣表示选择国庆节上映，风险是有的，但他强调影片档期的确定不是草率的、鲁莽的，任何档期都有风险，但也只有敢于与强手对决中国电影才有希望。他相信《幸福迷途》接地气的故事、精彩的剧情、

清晰的类型、时尚风趣的迷情品质等是其杀进双节档最基本的保证。

